
Montageanleitung 

Modulsystem Reha-Laufsteg 
 

 

 

 

 

 

Werkzeuge: 

- Gabelschlüssel SW13, SW15, SW17, SW30 

- Imbusschlüssel Nr. 5 

 



1. Füße anschrauben  

- 4 Füße für Podeste 

- 2 Füße für Rampen 

                  

           

 

 

Bei unbefestigtem Untergrund (Rasen. Kies, etc.) muss eine Betonplatte unter die Füße 

gelegt werden. 

 

 

2. Bei langen Füßen ( ab HD = 465 ), Querstrebe anbringen. Querstrebe wird mit der 

Mutter vom Gelenkfuß angezogen 

 
 

M 10x40 

M 10x40
U-Scheibe M10 

Mutter M10 

Mutter kontern 



3. Einhängehaken zwischen die Füße schrauben 

- Bei Breite = 800 / 1000 => 2 Einhängehaken 

- Ab Breite  = 1200  => 3 Einhängehaken  

 

  

 

   

                

 

 

 

4. Oberstes Rampenelement (oder Podest) an den gewünschten Platz stellen und die 

darauf folgenden Rampenelemente in die Einhängehaken hängen. Bei der Montage 

immer von oben beginnen. Die Rampenelemente müssen von Anfang an gut 

ausgerichtet werden. 

 

 

M 10x25 

U-Scheibe M10 

Mutter M10 



5. Verbindungslaschen seitlich anschrauben 

 

 

 

6. Geländerpfosten und Handläufe montieren (Pfosten können um + 13° und -13° 

geneigt werden) 

 

     

     

                                                            

7. Auffahrblech am letzten Rampenelement anschlagen und mit den 

Verbindungslaschen fixieren. (siehe Punkt 5) 

 

LiKo-M10 

Mutter M10 

M 10x20 
Mutter M10 

Hutmutter M8 

U-Scheibe M8 
LiKo M8 

Pfosten 

Handlauf 

Zwischenhandlauf 




